



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

23 июля
2019 года
Вторник
№54 (9732)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

БЛАГОДАРНОСТЬ

В конце июня на территории Камышлинского района отгремел X Всероссийский сельский Сабантуй. Проведение столь масштабного события было бы невозможным без поддержки губернатора Д.И. Азарова и Правительства Самарской области. Вклад губернатора и его команды оценили президент Республики Татарстан Р.Н. Минниханов, председатель Национального Совета Всемирного конгресса татар В.Г. Шайхразиев и население района.



Губернатору Самарской области Д.И. Азарову

УВАЖАЕМЫЙ ДМИТРИЙ ИГОРЕВИЧ!

Прошу принять мою искреннюю благодарность за прекрасную организацию Всероссийского сельского Сабантуя-2019 и гостеприимство, оказанное делегации Республики Татарстан.

Этот праздник стал еще одним убедительным подтверждением того, что дружба между всеми народами страны — наше главное богатство и важнейшее условие процветания России.

Особо признателен Вам за внимание к вопросам сохранения и развития национальной культуры и духовных традиций татар, проживающих в Вашем регионе. Уверен, что и в дальнейшем наше сотрудничество будет плодотворным и эффективным.

От имени всех татарстанцев желаю Вам и жителям Самарской области благополучия и успехов в любых начинаниях.

Пользуясь случаем, приглашаю Вас посетить Республику Татарстан.

С уважением, Р.Н. Минниханов
Президент Республики Татарстан

Губернатору Самарской области Д.И. Азарову

УВАЖАЕМЫЙ ДМИТРИЙ ИГОРЕВИЧ!

От имени Правительства Республики Татарстан и Национального Совета Всемирного конгресса татар выражаю Вам сердечную благодарность и искреннюю признательность за радушиное гостеприимство, за огромный вклад в подготовку и проведение X Всероссийского сельского Сабантуя в селе Камышла.

С давних пор Сабантуй воспринимается всенародным праздником на просторах нашей великой Родины. На этом празднике все народы имеют прекрасную возможность продемонстрировать самобытные культуры, традиции и обычаи, идущие из глубины веков. Сегодня Сабантуй обретает все более широкие масштабы, многоголосое звучание, созывая на свой широкий майдан представителей разных национальностей нашей страны.

Уважаемый Дмитрий Игоревич! Благодаря Вашему вниманию и поддержке праздник прошел содержательно и на самом высоком уровне. Не сомневаюсь, нынешний X Всероссийский сельский Сабантуй оставил глубокий и незабываемый след в сердцах его участников. Безусловно, он послужит дальнейшему укреплению дружбы народов нашей страны, развитию межкультурного сотрудничества регионов России. Нам особенно радуют добрососедские отношения между Республикой Татарстан и Самарской областью. Уверен, эти отношения будут крепнуть и развиваться на благо нашего Отечества.

С уважением, Заместитель премьер-министра Республики Татарстан, Председатель Национального Совета Всемирного конгресса татар В.Г. Шайхразиев

Губернатору Самарской области Д.И. Азарову

УВАЖАЕМЫЙ ДМИТРИЙ ИГОРЕВИЧ!

Примите искреннюю благодарность за поддержку, содействие и вклад в подготовку и проведение X Всероссийского сельского Сабантуя на территории Камышлинского района, состоявшегося 29 июня текущего года. Ваша активная позиция и ответственность позволили в короткий срок подготовить район к приезду гостей, оказать достойный и радушный прием многочисленным делегациям, сформировать положительное представление о нашем селе.

X Всероссийский сельский Сабантуй стал ярким и знаменательным событием в обществено-культурной жизни района, оставил незабываемые впечатления в сердцах камышлинцев и многочисленных гостей.

Благоустройство нашего района, включающее в себя ремонт дорог и тротуаров, капитальный ремонт зданий, благоустройство общественных территорий и территории празднования, стали наследием грандиозного праздника, что положительно скажется на социальном самочувствии людей и способствует повышению уровня жизни.

Благодарим Вас и вашу команду за высокопрофессиональное отношение к делу! Желаем Вам крепкого здоровья, больших успехов в Вашей сложной работе на благо развития и процветания Самарской области и всей России, благополучного воплощения Ваших идей!

Жители муниципального района Камышлинский

ВЛАСТЬ И ПОЛИТИКА

Дмитрий Азаров провел встречу с представителями Самарской области в Федеральном собрании



12 июля губернатор Дмитрий Азаров провел традиционную встречу с депутатами Государственной думы и членами Совета Федерации, представляющих интересы региона в обеих палатах парламента. Главные темы обсуждения реализации национальных проектов и перспективные планы поддержки инициатив Самарской области в Федеральном собрании.

«В.К.»

"Парламент завершает свою весеннюю сессию, и на этом этапе принимаются важнейшие, в том числе для нашего региона, решения", — подчеркнул Дмитрий Азаров в начале встречи. Губернатор отметил, что буквально на днях верхняя палата российского парламента утвердила изменения в бюджете страны, которые предусматривают выделение дополнительных средств на строительство Фрунзенского моста. "Нам удалось реализовать наши договоренности, которых мы достигли еще в конце прошлого года для того, чтобы

в эксплуатацию и принял грузовые потоки и пассажирские перевозки", — заметил глава региона.

Дмитрий Азаров поблагодарил за поддержку представителей обеих палат парламента, которые активно лоббировали получение областью дополнительных средств на завершение строительства мостового перехода. "С вводом в строй этого объекта для Самары будет снято важнейшее инфраструктурное ограничение. Это удобная транспортная доступность не только для жителей города, но и всего региона", — подчеркнул Дмитрий Азаров.

КОРОТКО

ИНСТИТУТ ТРУДА НАЗВАЛ САМЫЕ ВОСТРЕБОВАННЫЕ ПРОФЕССИИ В РОССИИ

Росстат исследовал, каких сотрудников ищут в организациях.

Согласно данным ВНИИ труда в последнее время наблюдается крайне высокий спрос на квалифицированных работников сельского и лесного хозяйства, рыболовства и рыболовства.

Также пользуются спросом профессии охранников и продавцов. В конце 2018 года было открыто 31,4 тысячи вакансий охранников и 15,5 тысяч — для работников торговли.

Отсутствует сильная востребованность на средний юридический персонал в судебной, адвокатской и нотариальной деятельности и средний персонал библиотек, музеев и художественных галерей.

НУ И ПОГОДА

По сведениям Гидрометцентра России в третьей декаде июля средняя температура воздуха ожидается около нормы.

В период с 22 по 24 июля 2019 г. местами по Самарской области ожидается высокая пожарная опасность - 4 класс горимости.

23 июля на территории области ожидается переменная облачность, местами кратковременный дождь, возможна гроза. Ветер северо-западный 5-10 м/с. Температура воздуха днем — 24-29°C, ночью — 12-17°C.

24 июля на территории Самарского региона прогнозируется пе-

ременная облачность, без осадков. Ветер северо-западный 5-10 м/с. Температура воздуха в дневное время составит 24...29°C, ночью — 12-17°C.

САМАРСКУЮ РАКЕТУ-НОСИТЕЛЬ «СОЮЗ-ФГ» УСПЕШНО ЗАПУСТИЛИ С БАЙКОНУРА

20 июля, с космодрома Байконур стартовала самарская ракета-носитель «Союз-ФГ». Она вывела на околоземную орбиту пилотируемый корабль «Союз МС-13» с тремя членами экипажа.

В него входят россиянин Александр Скворцов, итальянец Лука Пармитано и американец Эндрю Морган. Экипаж отправился к Международной космической станции, сообщает Роскосмос.

Все этапы полета ракеты проходят в штатном режиме. В 19:37 по московскому времени космический корабль «Союз МС-13» успешно отделился от третьей ступени носителя и продолжил автономный полет к МКС.

ПРОЕКТ

В Самарской области стартовал масштабный проект, поддержанный грантом Президента России — аудиовизуальная энциклопедия «Возвращение к истокам».

Это серия этнографических экспедиций, результатом которых станут 14 видеofilьмов о культуре и традициях народов, проживающих в Приволжском федеральном округе.

Съемки пройдут на террито-

рии Республик Башкортостан, Марий Эл, Удмуртия, Мордовия, Чувашия, Татарстана, Пермского края, а также Кировской, Нижегородской, Оренбургской, Пензенской, Самарской, Саратовской, Ульяновской областей.

Проект разработан автономной некоммерческой организацией «Центр социального и культурного партнерства «Содружество» совместно с Самарским отделением Гильдии межэтнической журналистики.

Инициаторы проекта, Арина Фечина и Дмитрий Мюльбах отметили, что его реализация создаст условия для укрепления российской гражданской идентичности на основе духовно-нравственных ценностей народов России.

Съемки в ПФО стартуют в июле и продлятся до конца ноября. Презентация проекта намечена на декабрь.

Главные герои видеofilьмов — это творческие сообщества, аутентичные исполнители, музыкальные профессиональные коллективы, а также мастера народных промыслов и ремесел.

Материалы, вошедшие в аудиовизуальную энциклопедию, будут показаны на региональных телеканалах, а также переданы в областные культурные и национальные центры. Организаторы предполагают, что видеofilьмы посмотрят более 28 миллионов человек. Сейчас команда проекта уточняет районы и города ПФО, где будут проходить съемки.

ВЛАСТЬ И ПОЛИТИКА

Дмитрий Азаров провел встречу с представителями Самарской области в Федеральном собрании



Теперь на очереди реализация другого важнейшего не только для региона, но и всей страны, инфраструктурного объекта — строительство мостового перехода через Волгу. "Мы находимся на финальной стадии согласования условий концессии. Я рассчитываю, что до конца текущего месяца мы их уже объявим и приступим к работам", — сказал Дмитрий Азаров.

Также глава региона напомнил, что парламент страны начинает работу по формированию нового бюджета. И здесь депутатам также предстоит большая работа по отстаиванию интересов региона в получении федеральной поддержки по всем ключевым направлениям.

Отдельно Дмитрий Азаров предложил депутатам сконцентрироваться на участии Самарской области в программе комплексного развития сельских территорий. "Колоссальные средства выделяются из бюджета страны на 5 лет — более 2,3 трлн руб. Мы можем рассчитывать на серьезную поддержку", — заметил губернатор.

Глава региона предложил провести целевое совещание по проведению заявочной кампании Самарской области в данную программу. Муниципальные депутаты, заинтересованные в участии в этой работе, председатель правительства региона, министр сельского хозяйства и продовольствия смогли бы обсудить конкретные предложения с членом комитета Госдумы по федеративному устройству и вопросам местного самоуправления Виктором Казаковым и членом комитета ГД по аграрным вопросам Игорем Станкевичем.

Губернатор нацелил депутатов активнее включаться в

работу по реализации национальных проектов в Самарской области. "По ряду направлений наш регион — лидер в стране. Но есть вопросы, где требуется ваша помощь", — обратился Дмитрий Азаров к участникам встречи.

Первый заместитель председателя комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству Владимир Гутенев рассказал о готовящемся заседании Госсовета, который будет посвящен развитию промышленности. Наряду с проработкой общих вопросов в процессе подготовки удалось добиться решения по дополнительному финансированию моногородов. Одним из основных выгодополучателей здесь станет Тольятти. Также речь зашла о мерах поддержки отечественного автопрома: решено увеличить средства, выделяемые по ряду программ, а по ряду направлений возобновить льготное финансирование, субсидирование процентных ставок.

В ближайшее время депутаты примут закон об изменении мер поддержки экспортного потенциала предприятий малого и среднего бизнеса. "Я считаю, что возможности нашего региона в этой части значительные", — заметил Владимир Гутенев.

Депутат рассказал и о высокой оценке, данной в министерстве науки и высшего образования РФ, создаваемого в Самарской области Научно-образовательного центра: "Это отмечал и министр Михаил Михайлович Котюков, и первый заместитель министра Геннадий Владимирович Трубинов. Практика, которую наш регион первый заявил, сейчас пытаются повторять другие регионы. Должен отметить,

что идея вашей команды, Дмитрий Игоревич, очень результативна".

Также на встрече обсуждались вопросы, связанные с подготовкой к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Губернатор предложил депутатам принять в этой работе активное участие: "Посмотрите программы мероприятий. Вы люди с широкими взглядами, с государственным подходом, дайте свои предложения, там точно есть еще над чем поработать".

Игорь Станкевич проинформировал присутствующих о том, что в Государственной думе готовятся предложения по совершенствованию законодательства в сфере увековечения памяти погибших защитников Отечества. В связи с этим глава региона предложил депутатам проверить, как складывается ситуация на местах: "Всем муниципалитетам было дано поручение до 15 июля провести инвентаризацию всех мест захоронений. Бывая в своих избирательных округах, посмотрите, как эта работа проведена. Потому что многое нам предстоит сделать в этом году".

Также Дмитрий Азаров напомнил, что в рамках подготовки к юбилейным торжествам по каждому ветерану должны быть подготовлены персональные предложения по дополнительным мерам поддержки: "Главам муниципалитетов я порекомендовал идти буквально до каждого ветерана, посмотреть условия проживания, узнать о проблемах. Уверен, что с вашей активностью вы найдете время для посещения ветеранов не в последние месяцы, а сейчас, чтобы нам вместе дополнить меры поддержки этим замечательным героям оказать".

ИТОГИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

РАБОТУ ОЦЕНИЛИ УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНО

На расширенном совещании подведены итоги оперативно служебной деятельности МО МВД России «Клявлинский» за 1 полугодие 2019 года

В совещании под председательством начальника МО МВД России «Клявлинский» полковника полиции А.А. Лесникова приняли участие представители органов местного самоуправления, прокуроры Клявлинского и Камышлинского районов, начальник Управления уголовного розыска ГУ МВД России по Самарской области полковник полиции П.А. Жилонков, сообщает корреспондент направления по связям со СМИ МО МВД России «Клявлинский» В.В. Васильева.

На территории района за шесть месяцев зарегистрировано 8 дорожно-транспортных происшествий. Всего сотрудниками ГИБДД (по Клявлинскому и Камышлинскому районам) выявлено 2112 нарушений Правил дорожного движения РФ.

В Камышлинском районе выявлено 119 административных правонарушений, в том числе: 12 административных протоколов составлено за неисполнение обязанностей по воспитанию, 24 протокола составлено за появление в общественном месте в состоянии



Как было отмечено, за 1 полугодие текущего года на территории Камышлинского района зарегистрировано 53 преступления. Доля расследованных преступлений составила 86% при среднем областном показателе раскрываемости преступлений 61,6%.

Совершено 8 тяжких преступлений, в том числе 1 убийство и 2 факта причинения тяжкого вреда здоровью. Разбоев, изнасилований, вымогательств, поджогов, фактов незаконного оборота наркотиков не зарегистрировано. За отчетный период совершено 16 краж, 2 факта неправомерного завладения транспортным средством, 2 преступления экономической направленности.

Сотрудниками оперативных подразделений выявлено 3 факта незаконного оборота оружия, раскрыто 1 преступление категории «прошлых лет».

алкогольного опьянения, 7 протоколов составлено за побои. Нарушений общественного порядка при проведении массовых мероприятий не допущено.

В целом, работа межмуниципального отдела оценивается удовлетворительно. Вместе с тем, необходимо обратить особое внимание на повышение профилактической работы с населением, продолжить дальнейшие мероприятия по раскрытию и предупреждению преступлений, противодействию коррупции, незаконному обороту наркотиков, оружия, алкогольной продукции, — отметил начальник МО МВД России «Клявлинский» полковник полиции А.А. Лесников.

В завершение совещания обсужден ряд проблемных вопросов, возникающих в служебной деятельности, намечены пути их решения и поставлены задачи на предстоящий период.

ПРАЗДНИЧНАЯ ДАТА

СЛУЖБЕ ТЫЛА - 101 ГОД!

В июле свой профессиональный праздник отмечают сотрудники тыловых подразделений системы МВД.

О задачах, решаемых сотрудниками тыловой службы, рассказывает младший лейтенант внутренней службы Раиль Гайнанов.

«Тыловая служба межмуниципального отдела МВД России «Клявлинский» во все времена решала ряд важных задач, связанных с хозяйственным, вещевым, социально-бытовым и транспортным обеспечением. Организация эксплуатации и содержания движимого и недвижимого имущества и технического контроль за его состоянием, организация обслуживания и обеспечения бесперебойного функционирования систем, комплексов связи и автоматизации организационной, вычислительной и копировально-множительной техники, организация и осуществление ремонта вооружения, организа-



ции обеспечения бесперебойного функционирования транспорта — это лишь малая часть направлений, в которых сегодня работает служба тыла» — говорит Раиль Амерханович.

Ответственность, внимательность, кропотливость, постоянная готовность к выполнению поставленных задач, характерны для каждого из штатных сотрудников, задействованных в данном направлении.

С праздничной датой сотрудников тыловой службы поздравил заместитель начальника тыла МО МВД России «Клявлинский», старший лейтенант внутренней службы Сергей Тамашов. «Одной из важнейших задач, является антитеррористическая защищенность и пожарная безопасность, организация и контроль за работой охранно-пожарной сигнализации, обеспечение первичными средствами пожаротушения и прочим инвентарем всех служб МО МВД России «Клявлинский», отметил Сергей Юрьевич, и пожелал всем своим коллегам крепкого здоровья и успешной профессиональной деятельности. К поздравлениям присоединяется и младший лейтенант Р.А. Гайнанов и желает дальнейших успехов в трудовой сфере.

КОНКУРС

ВНИМАНИЮ МОЛОДЫХ ПИСАТЕЛЕЙ

20 июля в центре чтения СОУНБ стартовал прием заявок на конкурс, который определит участников VII Всероссийского литературного фестиваля им. Михаила Анищенко.

К конкурсу допускают авторов 18-35 лет, пишущих на русском языке. Молодые литераторы могут представить: стихотворения размером не более 200 строк; прозаические произведения общим объемом не более трех авторских листов; стихотворения, прозаические произведения для детей и подростков (объем прозы - не более трех авторских листов, поэзии - не более 200 строк).

Конкурсную работу и анкету необходимо отправить на электронную почту litfest-samara@yandex.ru с пометкой «Фестиваль имени Анищенко-2019». Работы принимаются до 20 августа включительно.

Открытие фестиваля состоится 27 сентября в здании библиотеки (пр. Ленина, 14а). Затем участники отправятся в оздоровительно-образовательный лагерь «Жигули» (пос. Зольное, Самарская область).

В программе - мастер-классы и семинары от известных российских литераторов, интерактивные площадки, литературные чтения, экскурсия по живописным местам Жигулей и творческий вечер стихов Михаила Анищенко.

Среди мастеров на фестивале будут присутствовать и работать Павел Басинский, Андрей Олех, Дмитрий Емец, Максим Замшев, Юрий Татаренко.

По итогам фестиваля выйдет спецвыпуск литературного журнала «Молодежная волна», куда войдут самые сильные произведения участников мероприятия. Также у молодых литераторов появится возможность получить рекомендации к публикациям в литературных журналах и газетах России.

Бэйрэмнэр кайтавазы

Чын безнеңчә, милли Сабантуй



Сулдан-уңга: Альмир Махметов, Владимир Александров, Илназ Салыхов, Эдуард Гарипов, Рәфис Гиззатов һәм Илназ Сафин.

Рәйсә Төхбәтшина.
Автор фоторәсемнәре.

(Дэвამы)

Кырын багана башына менү буенча беренче урын Илназ Салыховка, икенче урын Владимир Александровка, өченче урын Эдуард Гариповка бирелде, аркан тартуда яшыүсмерләр арасында беренче урын Илназ Салыховка, икенче урын Илгиз Салыховка, өченче урын Темирлан Сәгыйровка бирелсә, яшьләр арасында беренче урын Риналь Талиповка, икенче урын Илназ Салыховка, өченче урын Радмир Минһажевка бирелде. Багана башына менү буенча беренче урын Владимир Александровка, икенче урын Ранис Гиниятуллинга, өченче урын Илназ Салыховка, дүртенче урын Руслан Хакимуллинга бирелде. Капчык белән сугышуда яшьләр арасында беренче урын Илназ Салыхов яуласса, икенче, өченче урыннарда Илгиз Салыхов һәм Рузаль Калисламов лаек булдылар, өлкәннәр арасында беренче урынны Хәмит Сәгыйдуллин алса, икенче, өченче урыннар Олег Гарәев һәм Айрат Магсумовка бирелде. Турника күтәрелү буенча 30 яшькә кадәр яшьлекләр арасында Айрат Фалыхутдинов беренче, Ранис Гиниятуллин икенче, Реналь Талипов өченче, Илназ Салыхов дүртенче урыннарны, 30-50 яшьлекләр арасында беренче урынны Илназ Сафин, икенче урыннарны Альмир Махметов һәм Фәнил Салыховлар яуладылар, 50-60 яшьлекләр арасында беренче урын Рамил Кәримовка бирелсә, икенче, өченче урыннар Азат Гайзуллинга һәм Фәнис Гиззатовка бирелде, 60 яштән өстәгеләр арасында беренче урынга Рәфис Гиззатов лаек булса, икенче, өченче урыннар Фәһим Юсуповка һәм Наил Гильфановка бирел-

де, тауга каршы йөгөрүдә хатын-кызлар арасында Мәдинә Рузметова беренче, Гөлшат Шәйхетдинова икенче, Әминә Минсафина өченче урыннарны алсалар, ир-атлар арасында беренче урын Реналь Талиповка, икенче урын Илназ Салыховка, өченче урын Владимир Александровка бирелде. Гер күтәрү буенча беренче урын Марат Шәвәлиевка, өченче урын Сергей Павлик (Дмитровград егете), дүртенче урын Камышлы егете Радмир Минһажевка бирелде.

Әлбәттә барлык ярышларда, уеннарда катнашучыларга бүләкләр дә бирелде. Ә менә Сабантуйның төп бүләге тәкәне Кәрим Рузметов алып кайтып китте. Сабантуйга тәкәне фермер Флюра Мөхәмәтжанова бүләк итсә, ярышларда, уеннарда катнашучы балаларга уенчыларны Зөлфия апалары Галиханова бүләк иткән.

Сабантуен йомгаклап, жирлеидарә башлыгы Минзәһит Габделхакевич бэйрәмне оештыруда башлап йөрүчеләр Фәһим ага Нуруллинга, Рәфис Гиззатовка, Булат Салаховка, Фәндәс Кәлимуллинга, Рәсимә Инсаповага, Зөлфия Дәржемановага, Жәмил Гатауллинга, депутат Фәһим Миневалиевка, читтә яшәүче һәм бүгенгесе көнне шу-



Сулдан-уңга: Дамир Хәйретдинов, Рамиль Кәримов, Гобәйдуллин, Тәбрис Кәримов һәм Марат Шәвәлиев

өченче урынны Сергей Павлик (Дмитровград егете), дүртенче урын Камышлы егете Радмир Минһажевка бирелде.

Әлбәттә барлык ярышларда, уеннарда катнашучыларга бүләкләр дә бирелде. Ә менә Сабантуйның төп бүләге тәкәне Кәрим Рузметов алып кайтып китте. Сабантуйга тәкәне фермер Флюра Мөхәмәтжанова бүләк итсә, ярышларда, уеннарда катнашучы балаларга уенчыларны Зөлфия апалары Галиханова бүләк иткән.

Сабантуен йомгаклап, жирлеидарә башлыгы Минзәһит Габделхакевич бэйрәмне оештыруда башлап йөрүчеләр Фәһим ага Нуруллинга, Рәфис Гиззатовка, Булат Салаховка, Фәндәс Кәлимуллинга, Рәсимә Инсаповага, Зөлфия Дәржемановага, Жәмил Гатауллинга, депутат Фәһим Миневалиевка, читтә яшәүче һәм бүгенгесе көнне шу-



Сулдан-уңга: Кәрим Рузметов, Руслан Абсаттаров, Сергей Павлик һәм Радмир Минһажев



Рафаэль Баһаутдинов һәм Лидия Махьянова



Фәһим ага Нуруллин (уңнан икенче) якин туганнары, кунаклары белән



"Ялкынлы яшьлек" ансамбле бикочеләре



Сулдан-уңга: Светлана Халимова, Лиһнар Абсаттаров һәм Зөлфия Дәржеманова

шы ямьле авылда яшәүче халыкка, мәдәният, спорт бүлекләренә, "Нур" үзәге хезмәткәрләренә, оештыручыларны, кунакларны тәмле аш-сулары, хуш исле чөйләре белән сыйлаучы уңган-булган Алия һәм Алик Яриевларга, бэйрәмнен шундый да матур үтүенә өлеш керткәннәренә барчасына да рәхмәтләрен белдереп, алдагы көннәрдә дә бердәм булып, бергә эшлик, бергә бэйрәм итик дигән теләкләрен әйтеп, Сабантуен япты.

Аннан соң да халык мәйданнан таралырга ашыкма-

ды. Сыйныфташлар, туганнар төркем-төркем булып ял итәргә, шашлык, плов белән сыйланьрга таралды. Ә мәйданда милли көйләр яңгырады. Чын безнеңчә, авылча, милли бэйрәм булды, гүзәл тәбиғат почмагына урнашкан Бозбаш авылының-100 яше.

Бозбаш авылы үрнәгендә шундый матур, милли бэйрәмнәренә башка жирлекләрдә дә үткәрергә насыип булсын. Амин. Без бит татарлар, Минтимер Шәймиев әйтмешли: "Без булдырабыз!"

Котлыйбыз!



**Иске Ярмәк авылы
Рәмзия Рәшит кызы
Ибраһимовага-60 яшь**

Газиз әниебез, сөекле әниебез! Сине олы йөрәктән юбилең белән тәбриклибез.

*Синең туган көңгә, әниебез,
Нәрсә бирик икән бүләккә?
Безгә кылган һәрбер яхшылыгың,
Сакланачак мәңгә йөрәктә.
Рәхмәт сиңа, рәхмәт барысы өчен,
Сыгылмавың өчен язмышка.
Тик яхшылык кына бүләк итеп,
Яшәрбез без, әнкәй, тормышта.*

**Изге теләкләр белән кызларың
Рамила, Римма, кияүләрең
Илшат, Фәил һәм оныкларың.**

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

Во всех газетах Камышлинских известий мы читали, что Байтуган - родина издателя Алифбы, включен в маршрут посещения гостями X Всероссийского Сабантуйа дома-музея Вагизова С.Г. С ранней весны было проделано очень много работы, начали с благоустройства родника. Я очень благодарна семье Рашида и Венеры Ибятых из Камышлы, которые вели дизайнерскую работу по установке цветников из камней, искренне спасибо за посадку цветов Г.Ибятковой, М.Фахрутдиновой, Р.Биктагировой, Г.Мунировой, Р.Халимовой, Г.Ганзовой, Ф.Саляховой. За цветочные вазы Р.Ибрагимовой, С.Яниахметовой. Затем начали благоустройство сам дом-музей, покрыли яхтным лаком здание. Эту тяжелую работу на высоте вели И.Балдрдинов, Р.Сабилов, М.Ибятгов, помогли учитель Ш.Гарипов, школьники Л.Бакиров, Р.Гапкаилов, Р.Сабилов, Р.Мухаметханов, И.Пулков, Н.Мирсалихов. Покраской столбов и изгородей занимались работники комплексного центра З.Шакурова, Г.Бакирова, А.Хайбрахманова, А.Хайбрахманов, социальные работники, не считаясь со своим временем, вечером приходили на помощь - это А.Сабилова, А.Гарипова, Т.Лескина, Ф.Мирсалихова, И.Хапизова, Р.Минтдинова, Р.Ибрагимова под руководством А.Калимуллиной. В покраске помогли также оказали и односельчане С.Хайретдинова, Ф.Нуруллина. От всей души спасибо строителям А.Гаизову, С.Гарифову, И.Саляхову, Ф.Абзалову. Большую дизайнерскую работу по оформлению участка дома-музея Вагизова С.Г. проделала заведующая Рус.Байтуганской библиотекой Г.Ганзова. Большую работу ведет и фотокорреспондент Г.Ибятова, запечатлевая все происходящее на снимки. Прекрасный альбом, где отражен визит каждой делегации, гостей в дом-музей Вагизова, подарили Расим и Мадина Абзаловы из Самары, а заказ на магнитики с изображением дома-музея Вагизова сделали семья Нияза и Ильсия Сафиуллиных, Ильшата и Наргизы Абзаловых. Эти маленькие сувенирчики получили в подарок наши гости из разных уголков нашей необъятной Родины. Дорогие односельчане, вы внесли неоценимый вклад в благоустройство дома-музея, каждый из вас внес частичку своей души, выполняя ту или иную не легкую работу. Дом-музей Вагизова С.Г. хранитель истории села, наших предков. Вы все искренне отозвались на мою просьбу. Сердечное вам спасибо, здоровья вам, благополучия и счастья вашим семьям.

**Нурания Абзалова,
с.Русский Байтуган.**

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, ОБРАЗУЮЩИХСЯ ПУТЕМ ВЫДЕЛА ИЗ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА С КАДАСТРОВЫМ НОМЕРОМ 63:20:000000:53

Настоящим извещением уведомляем участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 63:20:000000:53 о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельных участков, образующихся путем выдела в счет земельных долей. Предметом согласования являются размер и местоположение границ выделяемых земельных участков.

1. Заказчик работ по подготовке проекта межевания: Гайфуллин Фарит Галимуллович, адрес: Самарская область, Камышлинский район, с.Старое Ермаково, ул. Молодежная, д.31, номер телефона 89372091456.

2. Сведения о кадастровом инженеру, подготовившем проект межевания: Богатов Денис Григорьевич, почтовый адрес: г.Самара, ул.Авроры, д.63, к.218, адрес электронной почты bogatov-samara@mail.ru, номер телефона 89276921763.

3. Кадастровый номер исходного земельного участка 63:20:000000:53, его адрес (местоположение): Самарская область, Камышлинский район, в границах бывшего колхоза «им.Коминтерна».

4. С момента опубликования настоящего извещения в течение тридцати дней участники долевой собственности на земельный участок с КН 63:20:000000:53 могут ознакомиться с проектом межевания земельных участков по адресу: г.Самара, ул.Авроры, д.63, к.218.

Срок для вручения или направления заинтересованными лицами обоснованных возражений относительно размера и местоположения границ выделяемых в счет земельных долей земельных участков (после ознакомления с проектом межевания земельных участков) - тридцать дней с момента опубликования настоящего извещения; Почтовый адрес кадастрового инженера для вручения или направления возражений - г.Самара, ул.Авроры, д.63, к.218. В случае отсутствия возражений проект межевания будет считаться согласованным.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Богатовым Денисом Григорьевичем аттестат №63-10-60, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность - №3927, почтовый адрес 443076, г.Самара, ул.Авроры, д.63, к.218, bogatov-samara@mail.ru, тел. 89276921763, в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:20:0306007:120, расположенного по адресу: Самарская область, Камышлинский район, с.Камышлы, ул.Победы, д.127, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Абдуллаева Зифра Рахимова, почтовый адрес: Самарская область, Камышлинский район, с.Камышлы, ул.Победы, д.127, тел. 89279063411.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Самарская область, Камышлинский район, с.Камышлы, ул.Победы, д.127, "20" августа 2019г. в 12 часов 30 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 443076, г.Самара, ул.Авроры, д.63, к.218.

Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с момента опубликования данного извещения по "20" августа 2019г. по адресу: 443076, г.Самара, ул.Авроры, д.63, к.218.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земельные участки расположенные в кадастровом квартале 63:20:0306007:120 и граничащие с уточняемым участком 63:20:0306007:120; в том числе земельные участки расположенные: Самарская область, Камышлинский район, с.Камышлы, ул.Советская, д.214 и Самарская область, Камышлинский район, с.Камышлы, ул.Советская, д.216.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Магазин Компакт предлагает МОРОЗИЛЬНЫЕ КАМЕРЫ –

вертикальные и лари. Более 20 наименований от 13600 рублей.

ХОЛОДИЛЬНИКИ более 32 наименований от 17290 рублей.

Ст. Клявлино, ул. Советская 35 Б, тел.: 8-84653-2-29-42.

Довсряем проведению - мы вместе с 1991 года!

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

БЛАГОДАРИТЬ НУЖНО ПРИ ЖИЗНИ

В этом мире мы, все люди, кем бы не были, перед Всевышним все равны. Но в тоже время, как пальцы рук, мы все разные. Кто-то живет ради славы, кто-то ради корысти, но я хотела бы написать независимо от статуса од искренних, отзывчивых, не безразличных к чужой судьбе людях, которые умеют радоваться за успех других. Про таких людей и их добрые дела и поступки я бы написала книгу, если бы была бы писателем. Вот так без зависти и корысти всегда готовы прийти на помощь, поддержать, успокоить, дать надежду на будущее, не унизив, не ранив человека, живут в Камышлинском районе люди. Это воистину верующие люди. Где нет веры, там и нет жизни. Если человек боится кары за все деяния, то он никогда не сделает больно другим ни морально, ни физически. Я никогда не забуду ваши маленьки и большис поступки и благие дела. Хотела бы перечислить фамилии всех тех, которые много лет идут по жизни, творя не только добро, но даже чудеса, которые продлевают жизнь других людей, согревая своим душевным богатством и теплотой. Это Сагида апа Калимуллина, Лидия Васильевна Бамбурова, Венера Сулейманова, Нурия Хайбрахманова, Алсу Бикмухаметова, Клара Галаява, Аминя апа Галиева, Венера Гареева, Гульфия Насырова, Зухра Рахимова, Зульфия Зарубина, Люба Анисимова, Люба Сафиуллина, Масхуда апа Абдулова, Зулейха Шакурова, Аделя Шарипова, Масавара апа Мифтахова, Хаида апа Мустакаева, Таслия апа Ерниязова, Лилия Шакирова, Хаида апа Димухаметова, Хазяр апа Гайнуллина, Гульфия Хисматова, Гульчиря апа Мансурова, Лидия Трусова, Гульсум Хайруллина, Гульшат Садыкова, Гульфия Ибятова (с.Байтуган), Айсылу Камалетдинова (с.Ст.Ермаково), Минслу Сафиуллина (п.Чулпан), Рамила Гатауллина, Марьям Башарова, Зульфия Башарова, Сания Дерзиманова, Самария Гатауллина и Зульфия Сайдгариева, а эту милую и добрую и всеми любимую женщину пожалуй знают все. За много лет работы в больнице буфетчицей ее полюбили не только коллектив, но и весь стационар, и все кто посещает буфет. Столько прекрасного и милого в этом человеке, что иногда просто хочется зайти и поговорить по душам с ней. Ко всем, не зависимо от возраста, она относится одинаково с душевной теплотой и добротой. И это дорогого стоит в наше время.

Прошло уже 10 лет, как я нахожусь на заслуженном отдыхе, тогда мне было 55. Я даже не предполагала, что кто-то из друзей и подруг спустя столько лет вспомнят меня и поздравят с 65-летием. Не могу передать те чувства радости и слезы счастья, от поздравлений в мой адрес. Много поздравлений было в районной газете, также много гостей было на дому. Это не передать никакими словами, такое восхитительное счастье просто нужно испытать на себе. И в завершение хотела написать о тех людях, которые помогли мне выйти из огромной апатии и депрессии, когда 4,5 года тому назад мне сделали сложную операцию на мастопатию груди. Фамилии некоторых людей были написаны в начале письма. Я никого и никогда не забуду, я все помню, как вчера. И сколько буду жить на этом свете, столько буду молиться за вас и просить у Аллаха для вас самого огромного богатства - здоровья, чтобы живы и здоровы были ваши дети, внуки, близкие. Не теряйте никогда своих половинок, берегите и цените друг - друга, все и всегда у вас будет с помощью Аллаха, потому что вы искренние, верующие люди. Я очень счастлива и горжусь, что живу среди благодарных, искренних и добрых людей.

С огромным уважением Сагадат Гилязова, с.Камышлы.

Поздравляем!



Районный совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда, общество инвалидов и первичная общественная организация ветеранов и инвалидов сельского поселения Камышлы сердечно поздравляют ветерана труда Н.Г.Хайруллина с 80-летием.
Уважаемый Набиулла Гайфуллович!
*Пусть седина Вас не старит,
И не трогают года.
Пусть природа Вам подарит
Жизнь на долгие года.*

Село Камышлы

Назировой Раиде Насиповне

Милая, любимая мама, прекрасная бабушка! От всего сердца поздравляем тебя с днем рождения.
*Не печалься, что промчались годы,
В волосах седины не считай.
Седина лишь кричит человека
Ты ее как мудрость принимай.
Пусть годы идут, а лицо не стареет,
Пусть внуки растут, а душа молодеет.
Пусть счастьем и смехом наполнится дом,
За все тебе, мама, низкий поклон.*

**С наилучшими пожеланиями
сыновья Рамиль, Рафаэль, дочь
Ляля и их семья.**

РӘХМӘТ ХАТЫ

Көтмәгәндә генә безнең гаиләгә кара кайгы килде. Менә шундый минутларда иннәренә төшкән авыр кайгыларны кичерергә, тормышка якты йөз белән карага яннарында якыннарың булу зур бәхет. Хөрмәтле тормыш иптәшем, газиз әтиебез, яраткан бабаның Әсфәр Фәләхетдин улы Галәлетдинов якты дөньядән мәңгелеккә безне ташлап китте. Гомер юллары Камышлы авылында үтсә дә, якын кешеләрең туган якларыңда Дәүләткол авылында жирләнде. Безнең газиз кешеләрең соңгы юлга озатырга килгән, рухи һәм матди ярдәм күрсәткән барча туганнарга, куршеләргә, дусларга, хезмәттәшләребезгә, Камышлы һәм Дәүләткол авылы халкына, мәчет картларына Аллаһның рәхмәте яусын. Безгә ярдәм иткән якыннарыңның исемнәрен язып та бетерерлек түгел. Хәтта шәһәрдә яшәгән туганнарыбыз да үзләренәң ярдәмнәрен безгә житкерделәр. Барчагызга да исәнлек, озын гомер, шатлыклы, хәсрәтсез тормыш телибез. Якын кешеләрең урыннары оймах түрләрендә булсын. Амин!

**Мәрхүмнәң тормыш иптәше,
балалары, оныклары -
Камышлы авылыңнан.**

ПРОДАЕТСЯ:

-а/м Газель-3102, 2005 года выпуска, дв.406 (карбюратор), технически исправлен, кап. ремонт дв. и кабины, КПП и ходовка в отличном состоянии, газ-бензин, цена договорная. Тел: 8-937-177-66-25.

- дом в с.Камышлы по ул.Комсомольская, 90. В доме вода, газ, туалет. Имеется баня, погреб, зем.участок. Тел: 8-937-997-91-87.

- дом в с.Балыкля, 1974 года постройки, две комнаты, кухня, газифицирован, автономное водоснабжение, канализация, санузел, гараж, баня, сарай, погреб, фруктовый сад, возле дома асфальтированная дорога, напротив школы, детский сад. Рассматривается материнский капитал. Тел: 8-927-766-61-00.

- дом со всеми удобствами в с.Камышлы по ул.Советская. Частично остается мебель. Тел: 8-927-753-59-72, 8-927-764-70-82.

ЗАКУПАЕМ мясо быков, коров, телок. Дорого. Тел.: 8-927-735-86-76.

Адрес редакции и издателя:
446970 Самарская область
Камышлинский район
с. Камышлы
ул. Победы, 37 А
e-mail: miznur@mail.ru
www.kamizvestiya.ru

Телефоны:
Руководитель: 3-31-47,
ответственный секретарь, корреспонденты,
верстка, рекламный отдел: 3-30-61.

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель

Руководитель центра и главный редактор **Р.Т.БАДРҒҒДИНОВ**.
Газета выходит по вторникам и пятницам.
Объем - 1 печатный лист.
Отпечатана в МУП "Сергиевское полиграфическое предприятие". 446540 Самарская область, с.Сергиевск, ул.Ленина, 14. Заказ № 688

Номер подписан в печать 22.07.2019г.

фактически в 12.00 по графику в 12.00

Ответственный секретарь:
И.ГАЙНУЛЛИНА
Верстка: **Р.ПОЛУКАРОВ**.
Подписной индекс 52436
Цена свободная. Тираж - 1200 экз

Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.

Учредители: Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области. Газета "Камышлинские известия" зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года.